



# НАРОДНОЕ СЛОВО

БОГДАНОВИЧСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА (Основана 2 августа 1945 года) • СУББОТА, 19 февраля 2011 г. • № 18 (9305) • выходит во вторник, четверг и субботу. • Цена - 2 руб.

## Планы строительства утверждены

### КАК ХОЗЯЙСТВУЕМ

На совещании, прошедшем под председательством заместителя главы администрации ГО Богданович по строительству и инвестициям А.С. Пыжова, были рассмотрены планы по строительству и сдаче социальных объектов на февраль. В совещании приняли участие председатель Думы ГО Богданович В.П. Гребенщиков, главный архитектор И.Г. Рогудина, представители подрядных организаций, занимающихся строительством, и специалисты МУ «УМЗ», директор МУП «БТС» И.В. Степанов, ведущий специалист-эколог Т.В. Есинева и заведующая детсадом N 38 И.Г. Федорова.

Рассмотрению подверглись двадцать семь вопросов, в процессе обсуждения намечались необходимые для их решения действия администрации, в том числе и финансирование. В феврале, согласно плану, должны завершиться основные работы по трем объектам социальной и коммунальной сфер: строительство первой очереди многофункционального спортивного центра, жилого 12-квартирного дома в поселке Полдневом и монтаж газопоршневой теплостанции на Полдневских водозаборных сооружениях. Кроме того, по словам генерального директора ООО «УралЭнерго-инжиниринг» А.Н. Ерошенко, к 1 марта его фирма подготовит к сдаче первую секцию двухсекционного 9-этажного дома на Кунавина, 9. Монтаж второй секции будет завершён в апреле нынешнего года, а заселиться в первый корпус жильцы смогут в нынешнем мае.

В ходе совещания были распланированы работы по сдаче в эксплуатацию, строительству и проектированию газовых сетей. В 2011 году планируется построить 21,5 километра газопроводов в сельской местности и подготовить проект строительства межпоселкового газопровода Байны-Гарашкинское. Будет начат монтаж блочной котельной в Коменках.

Проектные и предпроектные работы запланированы на строительстве второй очереди многофункционального спортивного центра, реконструкции детсада N 38 и строительстве нового детсада в южной части города, капитального ремонта проезжей части улицы Кунавина от перекрестка с улицей Октябрьской до выезда из города в сторону Камышлова. Поручено подготовить сметы на капитальный ремонт 10 домов в рамках федерального закона N 185-ФЗ. Запланированы и другие работы меньшего масштаба.

А. КОЛОСОВ.  
Фото автора.



Близится к завершению строительство дома № 2-а на улице Свердлова в поселке Полдневом.

## Заболеваемость ОРЗ пошла на спад

### ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

В этом году порог заболеваемости острыми респираторными инфекциями выше в три раза по сравнению со среднепогодными показателями и в два с половиной по сравнению с 2010 годом. В связи с высоким темпом роста заболеваемости в нашем городском округе при зам. главы администрации В.Я. Бешлом еженедельно заседает санитарно-противоэпидемическая комиссия.

На этой неделе члены комиссии сошлись во мнении, что заболеваемость начала снижаться. Пока только на 10 процентов, но все же снижается. Однако по-прежнему высоким остается уровень заболеваемости среди детей. По информации, предоставленной главным специалистом-экспертом ТО ТУ Роспотребнадзора А.Ю. Рустамовой, в период с 8 по 13 февраля зарегистрировано 800 заболевших, из них 460 – дети. Много болеет неорганизованных детей, не посещающих детские учреждения. В то же время среди привитых детей заболевающих в разы меньше. Но карантинные меры при необходимости использовать нужно, именно они дают наибольший эффект в противостоянии инфекции. Что касается сел, то там ситуация стабильнее, чем в городе. Сельских детей и прививали активнее,

поэтому сегодня заболеваемость среди них ниже.

Специалист управления образования Ю.В. Вялкова доложила, что на сегодняшний день закрыты три группы в детском саду N 15 и одна группа в детском саду N 13, четыре класса в школе N 2 и полностью на карантине школа-интернат N 9.

Главный врач центральной районной больницы А.С. Громов подтвердил, что заболеваемость снижается. Это показывает и то, что обращений на участки в детскую поликлинику стало меньше почти в половину. Если на прошлой неделе было зафиксировано 150 обращений, то на этой – 80.

Кроме того, специалисты ЦРБ тщательно отслеживают распространение заболеваемости среди беременных. Сегодня зарегистрировано семь беременных, перенесших ОРЗ, две из них были госпитализированы. Сейчас осматривать беременных с ОРЗ будут на дому.

На прошлом заседании комиссии было принято решение провести работу и с руководителями торговых точек, чтобы в магазинах был введен масочный режим. Сегодня в таких крупных магазинах, как «Магнит», «Купец», «Монетка» продавцы носят маски. Да и в учреждениях все чаще можно встретить посетителей, использующих маски.

Очередное заседание комиссии состоится на следующей неделе. Скорее всего, уровень заболеваемости снизится еще как минимум на порядок. По крайней мере, хочется на это надеяться.

О. СИКОРСКАЯ.

### КАЛЕЙДОСКОП

НОВОСТИ • СОБЫТИЯ • ФАКТЫ

#### НА НАС ВОЙНОЙ ИДУТ СОСУЛЬКИ

На совещании, прошедшем под председательством заместителя главы ГО Богданович по ЖКХ В.Г. Топоркова, 14 февраля в числе прочих вопросов рассматривалась проблема схода с кровель снеговых масс и падения сосулек. Избыток осадков этой зимой привел к тому, что на кровлях скопились настоящие снежные сугробы. При малейшем потеплении это провоцирует рост огромных сосулек и сход снега вниз с двухскатных крыш. Перед управляющими компаниями на совещании была поставлена задача отслеживания опасных мест и своевременной их ликвидации. Коммунальщики обращаются к богдановичцам с просьбой информировать о появлении больших сосулек по телефонам: 05 и 5-18-36.

#### ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМ ПОРА ОТЧИТАТЬСЯ

По информации замначальника УПФ М.Н. Хорьковой, до 1 марта индивидуальные предприниматели, главы и члены коллективных фермерских хозяйств, адвокаты и нотариусы должны представить в Пенсионный фонд свои отчеты.

Необходимо представить расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам за истекший расчетный период (форма РСВ-2) и сведения об уплаченных за год страховых взносах и страховом номере индивидуального лицевого счета (форма СЗВ-6-1, АДВ-6-2).

Форма отчетности и порядок ее заполнения размещены на сайте ОПФР по Свердловской области: [www.pfrf.ru/ot\\_sverdlov](http://www.pfrf.ru/ot_sverdlov), а также на «гостевом» компьютере управления.

Предприниматели должны помнить, что непредоставление (несвоевременное представление) отчетов наказывается штрафом.

#### «СОКОЛ» ПОБЫВАЛ НА СБОРАХ

Кадетский отряд «Сокол» Ильинской школы (руководитель А.И. Филиппенко) принял участие в военном многоборье открытого первенства Каменска-Уральского, посвященного Дню защитника Отечества. Домой ребята вернулись с Почетной грамотой за активное участие.

#### ВETERАНЫ ТРОИЦКОГО ПРОВЕЛИ СОБРАНИЕ

В первичной ветеранской организации с. Троицкого прошло отчетное собрание. Открыл встречу Байновский ансамбль ветеранов «Калина» (руководитель Л.А. Щипачева). Артисты читали стихи, пели песни и частушки. Слушателям концерт очень понравился. В деловой части встречи пенсионеры заслушали отчет о проделанной работе за 2010 год председателя своей организации Л.М. Злобиной.

#### ДЕНЬ РАССЕЯННОГО ЧИТАТЕЛЯ

13 числа каждого месяца абонемент центральной районной библиотеки проводит День рассеянного читателя. В этот день здесь ждут всех, кто по каким-либо причинам не успел вовремя сдать книги.

Редакция газеты «Народное слово» принимает вопросы главе ГО Богданович А.А. Быкову по телефонам: 2-25-92, 2-21-68, 2-24-73, 2-24-67.

### ПОГОДА В БОГДАНОВИЧЕ

СБ, 19 февраля: утро -25°, вечер -18°, ск. ветра - 1 м/с (Вст).

ВС, 20 февраля: утро -28°, вечер -21°, ск. ветра - 1 м/с (Вст).

ПН, 21 февраля: утро -29°, вечер -18°, ск. ветра - 1 м/с (С-В).





